
 

 
 

 

 

Ръководство за употреба – БГ 

IN 3948 Тренировъчна станция inSPORTline  

Power Tower 
 



ПРЕДИ ДА ЗАПОЧНЕТЕ ДА МОНТИРАТЕ 

 

 

  ВНИМАНИЕ: 

Максималното на натоварване е 300 lbs/136 кг. 

Отделете няколко минути, за да се запознаете със специфичните части и хардуер, включени 

в продукта. Уверете се, че всички части и хардуер са включени в картонената кутия и ги 

прегледайте за евентуални повреди, които може да са възникнали при транспортирането. 

Някои части могат да бъдат предварително сглобени и предварително инсталирани. 

 

  ВНИМАНИЕ: 
  Преди да започнете дадена програма за упражнения, консултирайте се с вашия лекар.  

  Прочетете много внимателно всички инструкции, преди да използвате оборудването  

  Затегнете добре всички болтове, преди да използвате оборудването 



Списък части 

 

Номер Наименование Количество 

1 Лява основа 1 

2 Дясна основа 1 

3 Напречна греда между основите 1 

4 Метална основа/плоча 2 

5 Долна част на основния стълб 1 

6 Подпора на основния стълб 1 

7 Горна част на основния стълб 1 

8 Стълб – успоредни лостове- успоредка 1 

9 Стойка 1 

10 Лява ръкохватка 1 

11 Дясна ръкохватка 1 

12 Тапицирана подпора за предмишница 2 

13 Тапицирана подложка за гръб 1 

14 Самонарезен винт M4 x 16 mm 1 

15 Капак70 mm x 50 mm 2 

16 Винт M10 x 69 mm 6 

17 Шайба M10 15 

18 Гайка M10 9 

19 Винт M10 x 73 mm 4 

20 Винт M10 x 25mm 8 

21 Извита шайба M10 2 

22 Дъгова шайба M8 6 

23 Винт M8 x 42 mm 2 

24 Кръгла капачка - успоредка 2 

25 Винт M10 x 173 mm 1 

26 Винт M8 x 62 mm 6 

27 Шайба M8 2 



Чертеж 
 

 

 

 



Инструкции за сглобяване 

 
1. Сглобяване на основата 

 

 Прикрепете лявата половина на основата (1), дясната половина на основата (2) и напречната греда (3) една 

към друга с 4 винта (16), 2 метални пластини (4), 4 шайби (17) и 4 гайки (18). Прикрепете капачките (15) 

към двата края на основата.ЗАБЕЛЕЖКА:Притегнете всички болтове. 

2. Рикрепете долната част на главната тръба 

 



 

Прикрепете долната част на основната шина (5) към напречната греда на основата (3) с 2 винта (19), 2 

шайби (17) и 2 гайки. 

(18). 

 

ЗАБЕЛЕЖКА:Притегнете всички болтове. 

 

3. Монтиране на главната тръба/шина/основния стълб 
 

 

Прикрепете опората на основната шина (6) към основата, състояща се от две части (1, 2), като 

използвате 2 винта (19), 2 шайби (17) и 2 гайки (18). След това закрепете горната половина на 

основната шина (7) към долната половина на основната шина (5) с 4 винта (20) и 2 шайби (17). 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: Притегнете всички болтове. 



4. Монтиране на успоредката 

 

Прикрепете ръкохватките (10, 11) към напречната греда (9) с помощта на винтовете (16), шайбите (21), 

винтовете (23) и шайбите (22). Прикрепете кръглите капачки (24). 

ЗАБЕЛЕЖКА:Пригнете всички болтове. 

 

5. Прикрепяне на успоредката 

 



 

Прикрепете сглобената успоредка към основната шина с 4 винта (20) и 4 

шайби (17). 

ЗАБЕЛЕЖКА:Пригнете всички болтове. 

6. Прикрепване на успоредката 

 

 

 

 

Прикрепете успоредните пръти (8) към основната шина (5/7) с помощта на 

винтовете (25), шайбата (17) и гайката (18).  

ЗАБЕЛЕЖКА: Пригнете всички болтове. 

 



7. Прикрепяне на подложките за ръце 

 

 

Прикрепете тапицираните опори (12) към ръкохватките (8) с 4 

винта.  

ЗАБЕЛЕЖКА: Пригнете всички болтове. 

 



8. Прикрепяне на подложката за гръб 

 
 

 

Прикрепете облегалката (13) към горната част на основната рамка (7) с 2 винта (26) и 2 шайби (27).



9. Регулиране на успоредките 
 

 
Хоризонталното или вертикалното положение на успоредките (8) 

може да се регулира с винтове (14).  

ЗАБЕЛЕЖКА: Пригнете всички болтове. 



Сглобен вид на тренировъчната станция 

 

 
Уверете се, че всички винтове са правилно затегнати. Имайте предвид, че максималното тегло на 

потребителя не трябва да надвишава 136 kg (300 lbs). 

 

Гаранционни условия 

Гаранционен срок 

Продавачът предоставя на купувача 24-месечна гаранция за качеството на стоките, освен ако не е посочено 

друго в сертификата за гаранция, фактурата или други документи, свързани със стоките. Правният 

гаранционен срок, предоставен на Потребителя, не е засегнат. 

С Гаранцията за качеството на стоката, Продавачът гарантира, че доставените Стоки за определен период от 

време са подходящи за редовна или договорена употреба и че Стоките ще поддържат редовни или договорни 

функции. 

Гаранцията не покрива дефекти, произтичащи от: 

Вина на потребителя, т.е. повреда на продукта, причинена от неквалифицирани ремонтни работи, неправилно 

сглобяване, не добре сглобени елементи на уреда. 



Неправилна поддръжка  

Механични повреди 

Редовна употреба (например износване на гумени и пластмасови части, фуги и др.)  

Неизбежно събитие, природно бедствие 

Корекции, направени от неквалифициран човек 

Неправилна поддръжка, неправилно поставяне, повреди, причинени от ниска или висока температура, вода, 

неподходящо налягане, удари, преднамерени промени в дизайна или конструкцията и др. 

Процедура по предявяване на рекламация 

Рекламациите се приемат от централния офис на САКСО ООД, намиращ се в гр. Русе на ул. „ТЕЦ Изток“ 20. 

Купувачът е длъжен да провери доставените от Продавача стоки веднага след поемане на отговорност за 

стоките и вредите му, т.е. непосредствено след доставката. Купувачът трябва да провери Стоките, за да открие 

всички дефекти, които могат да бъдат открити при такава проверка. 

При предявяване на рекламация Купувачът е длъжен, по искане на Продавача, да докаже покупката и 

валидността на гаранцията от бележката или фактурата, която включва серийния номер на продукта, или 

евентуално чрез документи без сериен номер. Ако Купувачът не докаже валидността на Гаранционната 

претенция от тези документи, Продавачът има право да отхвърли Гаранционната претенция. 

Ако Купувачът уведоми за дефект, който не е обхванат от Гаранцията (напр. В случай, че Гаранционните 

условия не са изпълнени или в случай на грешка и т.н.), Продавачът има право да изисква компенсация за 

всички разходи, произтичащи от ремонта. Разходите се изчисляват съгласно действащия ценоразпис на 

услугите и транспортните разходи. 

Ако Продавачът разбере (чрез тестване), че продуктът не е повреден, Гаранционната претенция не се приема. 

Продавачът си запазва правото да предяви иск за обезщетение за разходи, произтичащи от неверни 

гаранционни претенции. 

В случай, че Купувачът предяви претенция относно Стоките, които са законно обхванати от предоставената от 

Продавача гаранция, Продавачът трябва да фиксира докладваните дефекти чрез ремонт или чрез замяна на 

повредената част или продукт с нова. Въз основа на съгласието на Купувача, Продавачът има право да замени 

дефектираните Стоки за напълно съвместими Стоки със същите или по-добри технически характеристики. 

Продавачът има право да избере формата на процедурите за искове за гаранция, описани в този параграф. 

Продавачът урежда Гаранционната претенция в рамките на 30 дни след доставката на дефектните стоки, освен 

ако не е договорен по-дълъг срок. Денят на предаване на ремонтираната или обменяна стока на Купувача е 

денят на уреждане на гаранционния иск. Когато Продавачът не е в състояние да уреди Гаранционната 

претенция в рамките на уговорения срок поради специфичния характер на дефекта на Стоките, той и 

Купувачът се договарят за алтернативно решение. В случай, че такова споразумение не е направено, 

Продавачът е длъжен да предостави на Купувача финансова компенсация под формата на връщане на пари. 

 
Офис:  Русе, ул."ТЕЦ Изток" 20     

Телефон: 0894 566 060    

E-mail: office@yako.bg 

Web: www.yako.bg 

 www.insportline.bg 

 

 

Дистрибутор: САКСО ООД 

Гр. Русе, ул. Сакар Планина 1 

Тел: +359 894 566 060 

Web: www.yako.bg 

 

 

 

 

 

 

 

Произход: Китай 

Вносител: Seven Sport s.r.o. 

Адрес: Borivojova 35/878,130 00 Praha 3, Czech Republic 

 

Дата на продажба: Печат и подпис на продавача: 

tel:0894566060
http://www.yako.bg/
http://www.insportline.bg/

